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POZDRAVNA REČ

U današnjem vremenu, koje se brzo menja, jedini način da uhvatimo korak sa promenama jeste da 
učimo celog života. Nova saznanja nam pružaju priliku da rastemo profesionalno ali i da se razvijamo 
lično u želji da odgovorimo na nove izazove kroz rešavanje problema, komunikaciju, saradnju i kritičko 
mišljenje. Nedavno je na Univerzitetu u Kembridžu bio održan simpozijum koji je okupio najuticajnije 
edukatore iz celog sveta, koji su, kroz razmenu ideja i iskustava, zajednički poručili da je upravo 
„profesionalno učenje” pokretačka snaga pojedinca ka celokupnom društvu znanja.

Institut za moderno obrazovanje pruža edukatorima mesto za profesionalno učenje na kome se 
stvaraju nove ideje za unapređenje obrazovanja, pedagoške prakse i kreativne misli. Ovaj bilten je 
omaž naših napora da srpskim prometejima stvorimo prostor u kome bi kroz inovacije gradili nova 
znanja i razvijali nove veštine. Kroz radionice, obuke, predavnja, tribine, debate i konferencije podelili 
smo iskustva u inkluzivnom obrazovanju, prevenciji problema u ponašanju i upravljanju besom, 
saznali smo koja je moć celovite biljne ishrane, kako da pravimo 3D mape uma i podstaknemo 
aktivno učenje prirodnih nauka. Istražili smo načine na koje možemo da pomognemo darovitoj deci, 
kako da donosimo etički odgovorne odluke i razvijamo nove metodičke pristupe. Predstavili smo 
projekte međuškolske saradnje, prednosti integrativne nastave i opasnosti zloupotrebe digitalnih 
medija. Pokrenuli smo blog sa raznovrsnim temama posvećenim edukatorima, ali i roditeljima. 
Ugostili smo predavače iz Srbije i inostranstva, podržali regionalnu konferenciju ELTA i predstavili 
rad našeg Instituta na Fakultetu za obrazovanje Univerziteta u Kembridžu.

U vremenu koje je iza nas, ogroman doprinos razvoju Instituta je dala naša koleginica Marina Petrović, 
izvršna direktorka. Marina je pokrenula autentične serijale predavanja, kao što su „Nauči, diskutuj, 
primeni”, „Usred srede sa problemom” i „Kako da zavolim ponedeljak”, kroz koje smo imali priliku da 
razmenimo ideje sa istomišljenicima. Oko sebe je okupila tim mladih, kreativnih saradnika sa kojima 
je moderno obrazovanje dobilo novu dimenziju i pozitivan uticaj na društvo. Marina, nažalost, nije 
više sa nama, ali njena reč i delo ostavili su neobrisiv trag u razvoju Instituta za moderno obrazovanje. 
Upravo zbog toga, ovaj prvi bilten Instituta posvećujemo Marini, kao legat njenog nesebičnog 
zalaganja na unapređenju obrazovanja.

U vremenu koje je pred nama čekaju nas novi izazovi, novi projekti i nove ideje. Pridružite nam se u 
deljenju znanja, jer se jedino deljenjem znanje umnožava. Kakva paradoksalna matematička formula! 

Stvarajmo zajedno „bolje obrazovanje za bolji svet”!

Svetlana Belić Malinić,

akademska direktorka 
Instituta za moderno obrazovanje



O INSTITUTU ZA MODERNO 
OBRAZOVANJE

Bolje obrazovanje za bolji svet! A better education for a better world!

Cilj Instituta za moderno obrazovanje (IMO) 
je unapređenje kvaliteta obrazovnog procesa 
kroz edukaciju sadašnjih i budućih zaposlenih u 
obrazovanju i promociju najsavremenijih obrazovnih 
tehnologija. Misija IMO je da pruži pomoć pojedincima 
da postanu uspešniji, kao i pomoć školama i 
obrazovnim ustanovama u implementaciji tehnologija 
i tehnika za unapređenje obrazovnog procesa. 

IMO je i savetodavni centar za sve lidere u obrazovanju, 
kao i mesto profesionalne nastavne prakse za buduće 
profesore. 

Aktivnosti IMO su namenjene svima koji žele da 
se usavršavaju i steknu nova, primenljiva znanja, 
upoznaju mogućnosti primene tehnologije u nastavi 
i pronađu mogućnosti za napredovanje u oblasti koja 
ih zanima.
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PROGRAMI STRUČNOG USAVRŠAVANJA 
REALIZOVANI U IMO

U proteklih šest meseci Institut za moderno obrazovanje realizovao je:



Na ovom predavanju okupljeni su saznali sta se 
postiglo inkluzivnim obrazovanjem za proteklih 
devet godina, koliko je u primeni u redovnom 
školskom sistemu, kao i kakvi su uslovi za 
ravnopravno i odgovarajuće obrazovanje darovite 
dece i učenika.

16
JANUAR

23
JANUAR

11
JANUAR

PREDAVANJE 

ŠTA OČEKUJEMO 
OD INKLUZIVNOG 
OBRAZOVANJA? 

TRIBINA

MOĆ CELOVITE BILJNE 
ISHRANE

Zanimljiva i drugačija tribina nam je otkrila koji 
su sve pozitivni efekti celovite biljne ishrane, kako 
najefikasnije uklopiti ovakav vid ishrane u tokove 
savremenog društva i kako kroz biljne sastojke 
zadovoljiti potrebe organizma za gvožđem, 
proteinima, vitaminom B12, mineralima i ugljenim 
hidratima.

STRUČNI SKUP

BUDUĆNOST POČINJE U 
UČIONICI!

Skup je svim zaposlenima u obrazovanju omogućio 
usvajanje veština za rad sa najsavremenijom 
informaciono-komunikacionom tehnologijom i 
interaktivnim nastavnim sredstvima.

JANUAR
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http://www.institut.edu.rs/sta-ocekujemo-od-inkluzivnog-obrazovanja/
http://www.institut.edu.rs/sta-ocekujemo-od-inkluzivnog-obrazovanja/
http://www.institut.edu.rs/sta-ocekujemo-od-inkluzivnog-obrazovanja/
http://www.institut.edu.rs/moc-celovite-biljne-ishrane/
http://www.institut.edu.rs/moc-celovite-biljne-ishrane/
http://www.institut.edu.rs/strucni-skup-buducnost-pocinje-u-ucionici/
http://www.institut.edu.rs/strucni-skup-buducnost-pocinje-u-ucionici/


31
JANUAR

8
FEBRUAR

5 – 7
FEBRUAR

PREDAVANJE

VELIKI RAT, MALI ĐACI, 
INTERAKTIVNI UDŽBENIK

Na predavanju su predstavljeni primeri samostalnog 
angažovanja učenika i načini na koje je nastavnik 
kao mentor podstakao učenike da istražuju i donose 
zaključke, motivisao ih na angažovanje, povezivanje 
različitih nastavnih predmeta i konstruktivno 
korišćenje IKT-a kroz interaktivni udžbenik.

AKREDITOVANI SEMINAR

UMEĆE KOMUNIKACIJE 
– KAKO DA GOVORIMO I 
SLUŠAMO DA BI UČENICI 
ŽELELI DA NAS ČUJU I DA 
RAZGOVARAJU SA NAMA 
– I DEO
Interesantan i veoma efikasan seminar je unapredio 
komunikacijska znanja i veštine nastavnika u 
domenu verbalne i neverbalne komunikacije, a u 
funkciji razvijanja saradničkih odnosa i odnosa 
uvažavanja između učenika, nastavnika i roditelja u 
vaspitno-obrazovnom procesu.

PREDAVANJE

MERE UNIVERZALNE 
PREVENCIJE PROBLEMA U 
PONAŠANJU UČENIKA
Prisutni nastavnici su na ovom interesantnom 
predavanju imali priliku da se upoznaju sa 
programima obuke o socijalnim veštinama, kao i 
strategijama na osnovu kojih se kreira društveno 
prihvatljivo i prosocijalno ponašanje kod učenika. 
Istaknut je i model uključivanja škola i celokupnog 
nastavnog kadra u razvoj pozitivnih učeničkih 
socijalnih i emocionalnih veština.

FEBRUAR
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INSTITUT JE MESTO ZA NASTAVNIKE KOJI ŽELE DA NAPREDUJU 
Sve pohvale za koncept rada Instituta. Odlična organizacija, inspirativan ambijent, 
aktuelne teme i interaktivnost u radu. Posebne pohvale za izuzetno visoku 
profesionalnost osoblja Instituta koji odabirom aktuelnih tema  i  stručnih  predavača  
omogućavaju kontinuirano unapređivanje pedagoške prakse nastavnika na svim 
vaspitno-obrazovnim nivoima. Za sve one koji žele da idu u korak sa vremenom i da 
unaprede kvalitet sopstvenog rada Institut je pravo mesto!

Milanka Maljković, doktor pedagoških nauka, profesor na VŠSSOV u Kikindi za oblast 
pedagoških nauka – metodika nastave

http://www.institut.edu.rs/predavanje-veliki-rat-mali-daci-interaktivni-udzbenik/
http://www.institut.edu.rs/predavanje-veliki-rat-mali-daci-interaktivni-udzbenik/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/umece-komunikacije-kako-da-govorimo-slusamo-da-bi-ucenici-zeleli-da-nas-cuju-da-razgovaraju-sa-nama-deo/
http://www.institut.edu.rs/predavanje-mere-univerzalne-prevencije-problema-u-ponasanju-ucenika/
http://www.institut.edu.rs/predavanje-mere-univerzalne-prevencije-problema-u-ponasanju-ucenika/
http://www.institut.edu.rs/predavanje-mere-univerzalne-prevencije-problema-u-ponasanju-ucenika/


20
FEBRUAR
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Poučna tribina je sa različitih aspekata 
upoznala prisutne sa najčešćim razlozima 
zbog kojih učenici ispoljavaju bes i agresiju 
kako u ponašanju s vršnjacima, tako i u 
odnosu s nastavnicima i roditeljima. Uz to, 
tribina je prisutnima ponudila i set veština 
pomoću kojih se može kontrolisati, umanjiti i 
u potpunosti eliminisati negativno ponašanje 
učenika. 

TRIBINA

STIŠAJ SVOJ BES

IMO KROZ PREDAVANJA OKUPLJA VELIKI BROJ KVALITETNIH I 
CENJENIH LJUDI IZ SVETA OBRAZOVANJA
IMO mi je omogućio da tokom školske 2018/19. godine prisustvujem različitim 
oblicima stručnog usavršavanja i profesionalnog razvoja oraganizacijom 
različitih tribina, seminara, onlajn-kurseva i predavanja. Program, odnosno teme 
koje su bile zastupljene, relevantan je i inspirativan za sve koji rade u obrazovanju, 
a izlagači su kompetentni, sa aktuelnim temama i zanimljivim predavanjinma. 
Ono što mi se posebno dopada jeste mogućnost praćenja predavanja preko 
live stream-a i mogućnost postavljanja dodatnih pitanja predavačima, čime se 
ostvaruje interakcija ne samo sa prisutnima u IMO već i sa onima koji predavanje 
prate putem interneta. 

Članstvo u IMO mi je dalo mogućnost da besplatno pohađam akreditovani seminar „Darovita deca i 
učenici u inkluzivnom obrazovanju”, ali i da svoje digitalne veštine unapredim i kroz različite IT obuke koje 
su organizovane za kreiranje kvizova i inicijalnih testova „Quizizz” ili obuka „EDpuzzle”. IMO nudi širok 
spektar tema i edukacija za svakog praktičara i/ili teoretičara obrazovanja iz domena profesionalnih 
interesovanja, ali i mnogo više od toga, nudi mogućnost da primere dobre prakse, istraživanja, podelite 
sa drugima iz struke kroz različite vidove prezentovanja i na taj način učinite svoj rad vidljivijim i 
dostupnijim većem broju ljudi obrazovne zajednice.
Tatjana Danilović, profesor razredne nastave

21
FEBRUAR

PREDAVANJE

TEACHING AS A PUBLIC 
SPEECH

Nastavnici International School Savremene su 
kroz zanimljivo predavanje spoznali osobenosti 
psihologije učeničke grupe, pojedinačne profile 
učenika i obrazovno-vaspitni kontekst nastavne 
jedinice. U toku interaktivnog predavanja 
nastavnicima su predstavljene tehnike predviđanja 
rizika i kriznih situacija, kao i tehnike njihovog 
premošćavanja.
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21
FEBRUAR

Funkcionalna obuka za nastavnike u Srednjoj 
školi za informacione tehnologije omogućila je 
prisutnima da se upoznaju sa načinom kako da 
pojednostave kreiranje, distribuciju i ocenjivanje 
zadataka bez papira, što bi im znatno olakšalo 
proces razmene datoteka sa učenicima. Takođe, 
obuka je pružila nastavnicima praktične veštine 
pomoću kojih mogu da prilagođavaju zadatke 
potrebama nastave, da dele datoteke iz drugih 
aplikacija i pristupaju informacijama van mreže, 
ali i da prate napredak svakog učenika i na osnovu 
toga ih adekvatno ocene.

IT OBUKA

GOOGLE CLASSROOM

INSTITUT ORGANIZUJE OBUKE KOJE SE LAKO PRIMENJUJU U 
NASTAVNIČKOJ PRAKSI
Ove školske godine sam prisustvovala na dva seminara u organizaciji IMO: 
Darovita deca i učenici u inkluzivnom obrazovanju” i „Prevencija prekomerne 
upotrebe i zavisnosti od informacionih tehnologija”. Oba seminara su izuzetno 
dobro organizovana, imala su odlične predavače, odnosno realizatore, koji 
su veoma dobro osmislili obuku i takođe se podjednako posvetili svakom 
učesniku. Seminari su korisni za moj posao i dalje profesionalno usavršavanje. 
Posebno mi se dopao drugi seminar, gde je bilo i dosta praktične primene 
onoga što su predavači prezentovali.
МА Dubravka Rajić, profesor engleskog jezika

28
FEBRUAR

Inspirativno predavanje predstavljanja 
primera dobre prakse pokazalo je prisutnima 
kako se podstiče aktivno učenje prirodnih 
nauka. Uz to, pokazano je kako školsko 
dvorište ili drugi prostor na otvorenom može 
imati ulogu proširene laboratorije u kojoj 
učenici prolaze kroz naučnoistraživački 
proces, odnosno misaono se angažuju i 
prolaze kroz dileme i nedoumice kroz koje 
su prolazili i naučnici dok tokom kreiranja 
naučnih rešenja ili postavljanja zakona.

PREDAVANJE

NAUKA U PARKU, PARK U 
NAUCI, PITANJE JE SAD?
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8
MART

14
MART

MARTPREDAVANJE

COMMON 
MISCONCEPTIONS ABOUT 
TEACHING ENGLISH – 
METODIKA NASTAVE 
ENGLESKOG JEZIKA
Prvo predavanje u nizu organizovano na 
engleskom jeziku prisutnima je predstavilo 
najčešće razloge za učenje engleskog jezika i 
najčešće zablude u nastavi engleskog jezika. 
Između ostalog, diskutovalo se o zabludama 
da je engleski jezik logičniji, lepši od drugih 
jezika, jednostavnije gramatike, da se jezik 
kvari zato što toliko ljudi govori engleski loše 
i treba ga zaštititi, da korišćenje maternjeg 
jezika na času ometa učenje engleskog 
jezika, kao i da mlađa deca bolje uče jezik od 
starijih učenika. 

Inspirativno predavanje predstavilo je pojam 
profesionalne etike kroz okvire javnog 
i privatnog obrazovanja, ali i u odnosu 
na zakonsku regulativu i realno stanje u 
društvu, predstavljanjem 3 profesionalna 
modela ponašanja nastavnika koji se 
smatraju moralno i etički korektnim, a 
koji su sposobni da odgovore na izazove 
školskog okruženja. 

PREDAVANJE

PROFESIONALNA ETIKA U 
OBRAZOVANJU

INSTITUT SA ZADOVOLJSTVOM SARAĐUJE SA IZVRSNIM 
PREDAVAČIMA
Imao sam čast i zadovoljstvo sarađivati sa IMO, počev od različitih vidova 
stručnog usavršavanja u svojstvu polaznika, pa do realizacije akreditovanog 
seminara „Umetnost vaspitanja – ključ uspeha u obrazovanju i saradnji sa 
roditeljima” i predavanja „Šta se desi sa genijem kada pođe u prvi razred?”, u 
svojstvu autora i realizatora. Unapred se radujem novoj saradnji i realizaciji 
novih projekata. 
Momčilo Stepanović, diplomirani učitelj – master, samostalni pedagoški savetnik, 
savetnik – spoljni saradnik Školske uprave Beograd

http://www.institut.edu.rs/profesionalna-etika-u-obrazovanju2/
http://www.institut.edu.rs/profesionalna-etika-u-obrazovanju2/
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TRIBINA

„SVE JE DO LJUDI” – 
PRIKAZ REZULTATA 
PROJEKTA MEĐUŠKOLSKE 
SARADNJE

21
MART

28
MART

Učenički projekti „Sun Flower” i „ZUKI” kroz tribinu 
su predstavljeni kao model projektne nastave na 
temu „Obnovljivi izvori energije”, koji je nastao iz 
saradnje između Elektrotehničke škole „Nikola 
Tesla” i Srednje škole za informacione tehnologije 
iz Beograda. Tribina je utemeljena kao pedagoški 
okvir projekta koji podstiče individualizaciju u 
nastavi, menja okvire rada škola kroz projektnu 
nastavu, ali i motiviše učenike za aktivno učešće 
u projektnim aktivnostima, gde sem znanja stiču 
i praktične veštine.

PREDAVANJE

ŠTA SE DESI SA GENIJEM 
KAD POĐE U PRVI 
RAZRED?
Interesantno predavanje prisutnima je pokazalo 
na koji način se može podstaći kanalisanje 
misaonog procesa koji razvija upotrebu 
intelektualne, emocionalne i socijalne inteligencije 
i daje odgovore na pitanja šta je to genije, kako 
naučiti dete da misli, ali i zašto se darovitost teško 
identifikuje i da li mogu sva deca biti darovita.

APRIL
PREDAVANJE

KAKO DA DOMAĆI ZADACI 
IPAK SLUŽE SVRSI?
Na predavanju su prisutni imali priliku da saznaju 
na koji način domaći zadaci mogu učenicima da 
postanu osnovni vid učenja i usvajanja gradiva 
svakog predmeta predviđenog nastavnim planom 
i programom. Saznali su važnost domaćeg 
zadatka za uvežbavanje prethodno obrađenog 
gradiva, kao pripreme za naredni čas, usvajanje 
dodatnog gradiva, razvoj kritičkog i stvaralačkog 
mišljenja i kreativnosti, ali i za interdisciplinarno 
međupredmetno povezivanje.

12
APRIL



TRIBINA

UTICAJ DIGITALNIH 
MEDIJA NA MLADE

Kroz poučna predavanja sa ove tribine 
prisutni su imali priliku da saznaju kako 
različiti mediji i digitalne tehnologije utiču 
na ljudsku ličnost, identitet, mentalne okvire, 
kritičko razmišljanje, poimanje stvarnosti, ali i 
psihološki i psihofizički razvoj.

24
APRIL

PREDAVANJE

NA PUTU KA 
INTEGRATIVNOJ NASTAVI

Inspirativno predavanje istaklo je važnost različitih 
uloga učitelja u učionici i njihovog uticaja na razvoj 
učenika. Odgovorima na pitanja o promenama u 
obrazovanju govorilo se kako je i zašto važno da 
učitelji i nastavnici imaju pedagoška i metodička 
znanja i kako za unapređenje znanja mogu 
iskoristiti nove modele nastave.

12
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17
APRIL

STRUČNO USAVRŠAVANJE NA INSTITUTU OMOGUĆAVA DA 
NASTAVNICI IDU U KORAK SA PROMENAMA U OBRAZOVANJU
U svakom poslu moraju se imati fleksibilni stavovi prema promenama. 
Neminovno je da put do uspeha vodi konstantnim radom na sebi (stručnim 
usavršavanjem). Pronaći kompetentne i kvalitetne seminare nije lako, a Institut 
za moderno obrazovanje ih uspešno organizuje. U Institutu za moderno 
obrazovanje prisustvovala sam akreditovanim seminarima i stručnim 
skupovima (konferencijama, tribinama) i oduševljena sam šta sam naučila.
 Andrijana Vasić, master inženjer elektrotehnike i računarstva 
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MAJ
PREDAVANJE

OBRAZOVANJE ZA 
ODRŽIVI RAZVOJ 10

MAJ

Na ovom interaktivnom predavanju prisutni su 
imali priliku da saznaju na koji način se može kroz 
vaspitno-obrazovni sistem obezbediti integracija 
životne sredine, ekonomska sposobnost razvoja 
i društvenog koncepta za sadašnje i buduće 
generacije. Kroz primere je istaknut odnos prema 
održivom razvoju razvijenih i nerazvijenih zemalja, ali 
i uticaj obrazovanja na svest o ekologiji kao disciplini 
i potrebi savremenice.

SVE AKTIVNOSTI INSTITUTA SU PROFESIONALNE I KVALITETNE
Svaki oblik saradnje, počevši od prisustvovanja na radionicama, preko pisanja 
za blog, do učestvovanja na tribinama „U sred srede sa problemom”, bio je 
propraćen profesionalnom i prijatnom atmosferom.

IMO nudi veliki broj radionica i lako je odabrati oblasti u kojima želimo da se 
usavršavamo. Uvek je zadovoljstvo sarađivati sa Institutom.
Nadežda Golubović, master biolog

11
MAJ

Funkcionalna znanja stečena kroz ovaj 
akreditovani program omogućila su 
nastavnicima Srednje škole za informacione 
tehnologije da saznaju koliko je delotvorna 
primena projektno orijentisane nastave u 
praksi i na koji način ona doprinosi poboljšanju 
funkcionalnosti obrazovnog sistema.

SEMINAR

PROJEKTNO 
ORIJENTISANA NASTAVA

http://www.institut.edu.rs/akreditovani-seminar-u-organizaciji-instituta/
http://www.institut.edu.rs/akreditovani-seminar-u-organizaciji-instituta/
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PREDAVANJE

3D MAPE UMA

Veliko interesovanje izazvalo je praktično predavanje 
koje je prisutnima omogućilo da se upoznaju s 
prednostima korišćenja mapa uma, koje doprinose 
efikasnijem usvajanju informacija, razvijanju 
maštovitosti i domišljatosti. Predavač je istakao 
primere kreativne pripremne nastave, koja je kroz 
3D mapu povezala hemiju, istoriju, geografiju, fiziku 
i biologiju.

29
MAJ

23
MAJ

TRIBINA

DIGITALNI UREĐAJI I 
ELEKTROMAGNETNO 
ZRAČENJE
Tribina je kroz rezultate učeničkih istraživanja u 
vezi sa procenom elektromagnetnog zračenja 
koje emituju Wi-Fi uređaji pokazala kako zračenje 
utiče na pojavu zamora, razdražljivosti, agresije, 
hiperaktivnosti, poremećaja sna i emocionalne 
nestabilnosti kod ljudi.

Među sponzorima 17. godišnje akreditovane 
ELTA konferencije bili su Institut za moderno 
obrazovanje (IMO) i LINK Examinations Institute 
(LEI), koji su učesnicima podelili vaučere za:

ᗮᗮ Cambridge English ispit po izboru;

ᗮᗮ Besplatan kurs na BusinessAcademy iz oblasti 
organizacije vremena, zdravlja i upravljanja 
stresom i efektivne poslovne komunikacije;

ᗮᗮ Besplatnu godišnju članarinu u IMO za 
dovedenih pet kandidata koji se prijave da 
polažu Cambridge English ispit u LEI.

Na drugom danu konferencije predavanje je 
držala direktorka International School Savremene 
i akademska direktorka IMO, M.Ed. Svetlana Belić 
Malinić. Tema predavanja bila je „A Changing 
Paradigm at the Institute for Contemporary 
Education”.

KONFERENCIJA

IMO I LEI SPONZORI ELTA 
KONFERENCIJE MAJ

10 – 11

http://www.institut.edu.rs/imo-lei-sponzori-elta-konferencije/
http://www.institut.edu.rs/imo-lei-sponzori-elta-konferencije/
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JUN
PREDAVANJE

IMO JE UGOSTIO 
UVAŽENOG DOKTORA SA 
UNIVERZITETA U SEVERNOJ 
ARIZONI
Interaktivno i poučno predavanje je 
kroz sistematično teorijsko i praktično 
predstavljanje prisutnima dalo odgovore 
na važna pitanja koja se tiču problematike 
proučavanja stranih reči, ali i pristupa koje 
nastavnici treba da primenjuju kako bi kod 
svojih učenika/studenata obezbedili usvajanje 
i procesiranje vokabulara na nivou L2.

10
JUN

17–18
JUN

LEADERSHIP FOR 
PROFESSIONAL 
LEARNING

Akademska direktorka Instituta za moderno 
obrazovanje Svetlana Belić Malinić 
učestvovala je na velikom događaju na 
Univerzitetu u Kembridžu pod nazivom 
„Leadership for Professional Learning”, koji 
je osmišljen tako da obrazovnim liderima 
širom sveta omogući dijalog o liderstvu i 
izgradnji održivih okruženja za profesionalno 
usavršavanje. Učešće je pružilo priliku da se 
razviju inovativna rešenja, istraživanja i lekcije 
i dobije podrška za izazove sa kojima se 
vaspitno-obrazovna oblast susreće.

INSTITUT OMOGUĆAVA DA SVAKI NASTAVNIK BUDE VASPITNO-
OBRAZOVNI EKSPERT
Velika je čast i privilegija biti član IMO. Kvalitetno i savremeno stalno stručno 
usavršavanje nikada nije bilo lakše i dostupnije za mene. Sjajni i stručni 
predavači, aktuelne obrazovne teme date kroz brojne seminare, predavanja, 
tribine, stručne skupove, konferencije i, naravno, modernu tehnologiju jesu 
vizija jednog novog, boljeg, savremenog obrazovnog sistema. Radujem se 
svakom novom susretu sa vama, sva stečena znanja primenjujem u svojoj 
učionici, a tome se raduju i moji učenici.
Ivana Savić, profesor razredne nastave
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26
JUN

TRIBINA

MALA I VELIKA MATURA – 
ISHODI I STANDARDI

Izuzetno zapažena tribina od strane prosvetnih 
radnika sa svih obrazovnih nivoa omogućila 
je predstavljanje važnosti postojanja validnih, 
merljivih instrumenata koji učenicima pružaju 
mogućnost da provere nivo stečenog znanja 
i pripremljenosti za upis na željene smerove. 
Prisutnima su date jasne smernice o promenama 
koje se očekuju u narednom periodu, a značajno 
menjaju okvire budućih završnih ispita.

INSTITUT PRUŽA NASTAVNICIMA MOGUĆNOST DA SE EDUKUJU 
UVEK I SVUDA
Institut za moderno obrazovanje je za mene otkriće u prethodnoj godini. Svako 
ko želi da radi na sebi, da ostvari lični i profesionalni razvoj, da bude u korak 
sa novim tendencijama u obrazovanju, može potrebno pronaći upravo na IMO. 
Obuke, seminari, predavanja, tribine, i učenje na DL platformi, pomogli su mi da 
proširim vidike, znanja i interesovanja i da upoznam puno kvalitetnih ljudi koji 
su, kao i ja, tu za razmenu mišljenja, saradnju, delanje, dobrobiti za sve. Mesto 
na kome je moguće smisleno, kontinuirano usavršavanje, a da i ne morate 
uvek biti fizički prisutni. Sve pohvale!
Gordana Pavlović, profesor razredne nastave

NOVA ŠKOLA PETRA 
SAVIĆA – MODEL 

VIŠEFRONTALNE NASTAVE 
(VIDEO-KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

SAMOSTALNA IZRADA 
INTERNET STRANICA – WIX 

(ONLAJN-KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

PRAKTIČNA PRIMENA 
INDIVIDUALNOG OBRAZOVNOG 

PLANA (IOP) (DL KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

4.708
RSD

DIDAKTIČKI MEDIJI 
(VIDEO-KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

999RSD

KOMUNIKACIJSKI 
TROUGAO 

(VIDEO-KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

TESTOVI ZNANJA I 
BLUMOVA TAKSONOMIJA 

(VIDEO-KURS)

Namenjen za: 
nastavnike, direktore, stručne saradnike

ZAPOČNITE SVOJE USAVRŠAVANJE

999RSD 999RSD

999RSD999RSD
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Ustedu od minimum 
12.000 dinara

Besplatno usluge 
Centra za razvoj karijere 
LINK groupa

Besplatno prisustvo 
izabranom 

akreditovanom seminaru

Besplatan test za 
procenu znanja 
engleskog jezika

Live stream prenose 
svih predavanja, 

seminara, konferencija i 
ostalih IMO događaja 

Besplatan ECDL kurs po 
izboru

Prisustvo obukama za 
rad sa IT aplikacijama 

po izboru

Prisustvo ekskluzivnim 
događajima koji se 

organizuju samo za 
članove

Besplatan video-kurs 
konferencije „Moderno 
obrazovanje”

Besplatan pristup 
video-arhivi održanih 

događaja u organizaciji IMO

Lični nalog na IMO 
onlajn-platformi za učenje na 

daljinu i pristup 24/7

20% popusta za 
učešće na godišnjoj 
međunarodnoj 
konferenciji LIEC

10% popusta za 
prisustvo na IMO 
Zimskoj i/ili Letnjoj školi 
2019

Poseta prostorijama 
Instituta i obilazak 
obrazovnih ustanova u 
okviru kompanije LINK 
group

CELOGODIŠNJE AKTIVNOSTI 
PO CENI ČLANSTVA OD SAMO 3.000 DINARA!

KAO IMO ČLAN DOBIJATE ČLANSKU KARTU 
KOJA VAM OBEZBEĐUJE:

ČLANSTVO U IMO
Institut za moderno obrazovanje kreirao je poseban 
program članstva koji je namenjen svima koji žele  
da se usavršavaju i unapređuju svoju profesionalnu 
karijeru po ceni samo jednog seminara. Članstvo 
pruža priliku da vaspitači, učitelji, nastavnici, stručni 

saradnici i svi ostali koji nastoje da svoju karijeru 
izgrade u oblasti obrazovanja i vaspitanja, tokom cele 
godine aktivno prate obrazovno-vaspitne trendove 
i upoznaju se sa najsavremenijim obrazovnim 
tehnologijama.

SAMO ZA IZVRSNE 
EDUKATORE

POSTANITE ČLAN INSTITUTA ZA MODERNO OBRAZOVANJE 
I OSTVARITE BROJNE POGODNOSTI 

Besplatni prenosi predavanja, IT obuke i akreditovani seminari tokom čitave godine!
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INSTITUT BLISKO SARAĐUJE SA PEDAGOŠKIM FAKULTETOM U JAGODINI
IMO kroz raznovrsne oblike stručnog usavršavanja 
zaposlenih u obrazovanju omogućava pojedincima 
da unaprede svoje kompetencije za obrazovanje u 
21. veku, dok obrazovnim institucijama omogućava 
implementaciju inovacija, interaktivnih nastavnih 
metoda i najnovijih dostignuća savremene 
obrazovne tehnologije. Fakultet pedagoških 
nauka u Jagodini, posebno njegov Centar za 
promociju nauke FPN, prepoznaje značaj ove 
međuinstitucionalne saradnje čiji su ciljevi  
razmena iskustava, i primera dobre prakse i 
definisanje daljih pravaca razvoja obrazovanja. 
Članstvo u IMO pruža brojne pogodnosti koje 
omogućavaju kontinuirano usavršavanje i 
profesionalno napredovanje zaposlenih u 
obrazovanju. Nastavnicima omogućava da 
pristupe bazi obrazovnih resursa, DL platformi 
koja se vrlo smisleno može upotrebiti i u radu 
sa studentima, budućim učiteljima. Posebno je 
značajno što je Institut otvoren za saradnju sa 
studentima koji, osim pisanja tekstova za blog, 
putem stručne prakse i obuka mogu proširiti svoja 
iskustva neophodna za budući poziv i napredovanje 

u struci. Velika pogodnost, 
za sve zainteresovane 
koji rade u obrazovanju, 
a ne mogu fizički da  
prisustvuju dešavanjima 
na IMO, jesu live stream 
prenosi kojima se 
uspešno vrši diseminacija 
novih obrazovnih ideja i 
daju konkretne smernice 
za unapređenje kvaliteta 
nastave. Kao neko ko se bavi obrazovanjem budućih 
učitelja, smatram da je ovakav način saradnje od 
velikog značaja jer unapređuje obrazovni proces 
i stvara pogodne uslove za aktivno učenje, razvoj 
kritičkog mišljenja učenika i studenata. Kreativni 
tim IMO prati međunarodne standarde i aktuelna 
dešavanja u sferi modernog obrazovanja, otvoren 
je za nove predloge i ideje, što su važni preduslovi 
za saradnju i uspešno razmatranje važnih pitanja i 
pedagoških implikacija.

Doc. dr Olivera Cekić-Jovanović, uža naučna oblast Metodika nastave prirode i društva, Fakultet pedagoških nauka 
u Jagodini

Kroz program članstva, Centar za stručno 
usavršavanje Instituta za moderno obrazovanje u 
saradnji sa Resursnim centrom „Znanje” iz Beograda 
organizovao je za članove IMO akreditovani seminar 
pod nazivom „Darovita deca i učenici u inkluzivnom 
obrazovanju”. Na ovom seminaru članovi su od vrsnih 
stručnjaka u svojim oblastima, mastera defektologa 
Marinele Šćepanović, Društvo defektologa Vojvodine, 
Mensa Srbije, i doktora defektoloških nauka Snežane 
Nišević, naučili kako pojam darovitosti postaviti u 
odnosu na opšte intelektualne i školske sposobnosti, 
kreativno i produktivno mišljenje, sposobnost 
vizuelnog i auditivnog opažaja stvarnosti, ali i 
psihomotornih sposobnosti učenika.

26
JUN

AKREDITOVANI SEMINAR

DAROVITA DECA I 
UČENICI U INKLUZIVNOM 
OBRAZOVANJU 



INSTITUT AFIRMIŠE MLADE PREDAVAČE
Izvanredna saradnja! Imala sam prilike da pohađam nekoliko seminara u 
organizaciji IMO, od kojih bih izdvojila seminar  „Umetnost vaspitanja – ključ 
uspeha u obrazovanju i saradnji sa roditeljima”, koji se posebno istakao 
sjajnim predavačima. Takođe, u saradnji sa IMO održala sam predavanje na 
temu „Obrazovanje za održivi razvoj”, te samo to iskustvo smatram izuzetno 
dragocenim.
MA Jelena Spasojević, profesor sociologije i ustava i prava građana

Pored svih pobrojanih aktivnosti, 30. marta 2019, 
Institut za moderno obrazovanje u saradnji sa 
Osnovnom školom Savremena za članove je 
organizovao akreditovani seminar pod nazivom 
„Prevencija prekomerne upotrebe i zavisnosti od 
savremenih tehnologija”. Na ovom seminaru prisutni 
su se upoznali sa najnovijim naučnim otkrićima 
i preporukama u oblasti uticaja informaciono-
komunikacionih tehnologija na razvoj dece, naročito 
u ranom uzrastu, kao i u optimalnom korišćenju 
digitalnih tehnologija za obrazovanje, komunikaciju 
i zabavu.

Centar za stručno usavršavanje IMO, u saradnji sa 
Vikimedijom Srbije, obezbedio je članovima IMO 
akreditovani seminar pod nazivom „Primena onlajn 
viki alata u nastavi i učenju”, koji se održao 13. aprila 
2019. godine. 

Prisutni su kroz interaktivni seminar unapredili 
digitalne kompetencije i saznali kako se prezentuju 
viki-alati i kako se izrađuju članci na Vikipediji, a 
zatim i proverava otvorenost i dostupnost sadržaja, 
povezuju različiti sadržaji, vrši licenciranje sadržaja 
na internetu i šta je potrebno za poštovanje 
intelektualne svojine.

19
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2
APRIL

13
APRIL

AKREDITOVANI SEMINAR

PREVENCIJA PREKOMERNE 
UPOTREBE I ZAVISNOSTI OD 
SAVREMENIH TEHNOLOGIJA

AKREDITOVANI SEMINAR

PRIMENA ONLAJN VIKI 
ALATA U NASTAVI I 
UČENJU

Članstvu IMO možete pristupiti u bilo kom trenutku tokom godine preko ove stranice 
i ostvariti sve pomenute pogodnosti u narednih 12 meseci.

http://www.institut.edu.rs/clanstvo-u-institutu/
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Obuka je članovima Instituta pružila potrebne 
veštine namenjene za kreiranje kvizova i inicijalnih 
testova, koji olakšavaju, oplemenjuju i ulepšavaju 
nastavnički i učenički rad.

OBUKA

IZRADA KVIZA U 
APLIKACIJI QUIZIZZ 25

MART

15
MAJ

Prisutni članovi IMO na ovoj IT obuci stekli su važne 
digitalne veštine, koje omogućavaju lakše fokusiranje 
na detalje kroz Prezi prezentacije, što podstiče brže, 
temeljnije i trajnije pamćenje sadržaja, ali deluje i 
interesantnije učenicima.

OBUKA

PREZI

Kroz ovladavanje rada sa „EDpuzzle” digitalnim 
alatom članovi IMO su stekli veštine izrade 
interaktivnih video-materijala u koje mogu da se 
dodaju pitanja, komentari i objašnjenja. Ovaj alat 
stručnjaci prvenstveno navode kao jedan od idealnih 
alata za obrnutu učionicu, ali i alat od izuzetne koristi 
da se video-sadržaji prilagode različitim potrebama i 
učenika i nastave.

7–8
JUN

OBUKA

EDPUZZLE

IT OBUKE ORGANIZOVANE 
ZA ČLANOVE IMO



VRATA INSTITUTA ZA MODERNO OBRAZOVANJE UVEK SU ŠIROM OTVORENA ZA 
NASTAVNIKE
Kao član Instituta, imala sam mogućnost prisustva 
na svim predavnjima i radionicama, ali i mogućnost 
da neka propuštena predavanja pogledam onlajn 
na njihovoj platformi uz kafu kod kuće. Tokom 
protekle godine Institut je vrlo često organizovao 
obuke za IKT alate, dobro koncipirane tako da se za 
vrlo kratko vreme upoznate sa novom „igračkom” 
koja će vaša predavanja učiniti zanimljivijim. Obuke 
su organizovane bar jednom mesečno, tako da ste 
mogli da koristite aplikaciju sa svojim učenicima i, 
taman kada bi im dosadila ista, iz rukava ste mogli 
da izvučete novu i dalje se igrate.

Blog za nastavnike, prema mom mišljenju, savršeno 
je mesto na kojem možete reprezentovati svoja 
istraživanja, projekte i neke druge primere dobre 
prakse ili jednostavno dobiti ideju za neke svoje 
naredne aktivnosti čitajući tekstove kolega.

Kroz saradnju na tribini „CLIL metoda u nastavi”, 

projektu „Digitalni uređaji i 
elektromagnetno zračenje“, 
koji je realizovan u tri škole 
sistema čiji je član i Institut 
za moderno obrazovanje, 
i prezentaciji projekta na 
tribini, stekla sam utisak 
da se osoblje Instituta 
zaista trudi da sve što 
radi bude realizovano vrlo 
profesionalno, na vreme i 
uz težnju ka stalnom napretku. 

Institut za moderno obrazovanje je mesto za sve 
nastavnike koji žele da unaprede svoj rad, nudeći 
oblike stručnog usavršavanja na svim vaspitno- 
obrazovnim nivoima. 

Posetite ih i promenićete mišljenje o vremenu 
provedenom na obukama!

MSc Branislava Blajvaz, nastavnik fizike, u OŠ „Jovan Jovanovic Zmaj” u Sremskoj Mitrovici

INSTITUT OKUPLJA PEDAGOŠKU ELITU 
Poseta predavanjima i tribinama u organizaciji Instituta, odličan je put za 
rađanje kreativnih ideja u radu svakog od nas, a takođe i prilika za razmenu 
iskustava i povezivanje sa stručnjacima različitih profila. Kvalitetni predavači, 
moderan i funkcionalan ambijent i najsavremeniji uslovi rada, uticali su da od 
radoznalog posetioca postanem član Instituta. Članstvo u Institutu mi je donelo 
brojne privilegije pri sticanju najraznovrsnijih znanja, kroz različita predavanja, 
tribine, obuke...
Ljiljana Vučetić, diplomirani defektolog-tiflolog
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U NAREDNOM PERIODU U IMO
Akreditovani seminar Instituta „Projektno orijenti-
sana nastava” za sve zaposlene u obrazovanju i 
članove IMO

Akreditovani seminar Instituta „Primena virtuelne 
realnosti u nastavnom procesu” za sve zaposlene 
u obrazovanju i članove IMO

http://www.institut.edu.rs/clanstvo-u-institutu/
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Tokom avgusta održava se Letnja škola za 
nastavnike 2019. Program Letnje škole biće 
koncipiran tako da predoči šta se sve širom sveta 
koristi od moderne tehnologije u oblasti obrazovanja, 
kako to može da promeni pristup nastavnika, ali 
i kako da motiviše učenike da postanu aktivni 
saradnici u procesu nastave. 

Prisustvom na Letnjoj školi saznaćete kako da 
napredujete pomoću digitalnih tehnologija!

LETNJA ŠKOLA ZA 
NASTAVNIKE 2019.

Škola traje 3 dana

Svakog dana po 6 sati stručnog usavršavanja

Učesnici dobijaju 18 bodova neformalnog 
stručnog usavršavanja Centra za stručno 
usavršavanje Instituta za moderno 
obrazovanje

Učesnici stiču veštine rada sa 
savremenim IT aplikacijama odmah 
primenjivim u praksi (rad sa Google 
alatima, rad sa aplikacijama za kreiranje 
interaktivnih videa, testova znanja, 
kvizova, prezentacija, pripremu stručnih 
radova na platformi Vikipedija i mnoge 
druge veštine rada sa najmodernijim 
tehnološkim rešenjima primenjivim u 
nastavnom procesu svih obrazovnih 
nivoa) 

Učesnici na kraju škole dobijaju materijal 
za dodatno usavršavanje

Učesnici dobijaju specijalne poklone

Nakon škole učesnicima je obezbeđena 
konstantna IT podrška kolega sa IMO

Letnja IT škola za nastavnike se održava 
od 19. do 21. 8. od 10 do 16h
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